



# 50幅画“写”就《抗疫日记》

这组作品正在扬州瘦西湖艺术中心美术馆展出

5月31日上午,“战疫纪事——徐惠泉《抗疫日记》系列美术作品展”在扬州瘦西湖艺术中心美术馆开展,展览将持续至6月30日。本次展览由江苏省美术家协会、江苏省美术馆主办,甄选了徐惠泉近50件专题速写作品《抗疫日记》,以及5件纸本水墨作品《抗疫日记系列》。

“2020年初,新冠肺炎疫情暴发,我们看到中国上下众志成城,全国各地派出医疗队驰援湖北,看到中华儿女的担当和勇气。还有大多数的普通人减少外出、宅家抗疫。在这个特殊的时间点里,出现了很多令人感动的故事。”徐惠泉告诉现代快报记者,作为画家,他自2月1日起以速写的方式开始记录疫情暴发后的生活,“这一组完整系列是对抗疫新闻、影像和自身生活的所见所思,全凭内心真实感受而发。”

在展览现场,现代快报记者看到,展出的画作只用线条勾勒,就展示出了疫情期间一幅幅生动的画面。在作品中,观众既能感受到疫情袭来的紧张气氛,又能重温各行各业人员辛勤工作,英勇抗疫的感人瞬间。“2月3日,防护服挡不住的美丽青春。”“2月9日,今天江苏勇士又一次出征武汉。”“3月5日,春风不远,连续15天南京零增长。依然坚守。”……每幅画作配有简单的几句文字,让疫情期间每个时间节点历历在目。



两位女士在认真观赏《战疫日记》 赵军 摄

中国美术家协会副主席、江苏省美术家协会主席周京新先生看过这组《抗疫日记》作品后说:“惠泉的《抗疫日记》系列用硬笔勾线,即性而发,虽然尺幅并不大,但每一个画面都非常丰富,人物与景物错落有致,构成了一个个完整、可信、精致的场景。每一个单独的画面往往都由几组人物组成,每一个人的身份、表情和工作状态既生动真切,

又具有艺术表现性。”

## ■人物名片

徐惠泉现为江苏省美术馆馆长、水印版画材料与技术研究文化和旅游部重点实验室主任、中国美术家协会理事、江苏省美术家协会副主席、全国中国画学会理事、中国工笔画学会常务理事,享受国务院政府特殊津贴专家。国家一级美术师。 邵帅 曹锋

## 广陵区公共图书馆 展出朱自清手稿等文物

5月29日上午,扬州市广陵区公共图书馆暨扬州大学图书馆预展启动仪式举行,朱自清手稿、《背影》原本等一批珍贵的扬州文化遗存向公众展示。广陵区公共图书馆暨扬州大学图书馆是梦想天地广陵公共文化中心的重点项目之一,首期图书馆开馆建筑面积约1200平方米,其中介绍了广陵区公共图书馆的整体建设规划,并且用一个主题为“大运河小故事,运河波声中的广陵人生”的内容展,向公众展示未来广陵公共图书馆的运行缩影。 广宣 顾潇

## 泰兴市人民法院 开设亲职教育课堂

近日,泰兴市人民法院举办第一期“亲职教育大课堂”活动,泰兴市检察院、公安局、司法局、教育局等单位负责人及相关未成年被告人的家长参加了活动。

泰兴市人民法院分析近年来未成年人犯罪案件发现,“问题少年”的背后往往都有一个“问题家庭”,“生而不养、养而不教、教而不当”导致的问题,严重影响着家庭幸福、社会和谐。亲职教育是将教育的对象从失足少年扩大到家长,是未成年人犯罪审判工作的延伸举措。

泰兴法院刑庭庭长孙玮表示,今后将继续把亲职教育融入案件审理全过程,通过庭前指导、庭审教育、专家指导,丰富和发展寓教于审的内涵。 杨茜 尹有文

## 抠脚大汉谎称美女 骗了13人发红包

“萱萱”“小红帽”“孔秀云”,这些网名配上美女头像,主动添加微信好友,让不少人意乱情迷,奉上红包。让他们想不到的是,跟自己聊天的是年近40岁的大汉高某。近日,泰州兴化市检察院以高某涉嫌诈骗罪向兴化市法院提起公诉。

去年6月的一天,小王收到了一条昵称为“萱萱”的好友验证申请,自称是单身,兴化人。小王一看头像是个美女,正好自己单身,便起了与她处男女朋友的念头。两人越聊越投机,越聊越亲近。一天萱萱提出,如果爱她,就发520、1314、999的红包,发完之后支付宝还给他。为表真心,小王发出红包,再发消息时发现自己被拉黑了。

警方调查发现,“萱萱”其实是个年近40岁的“宅男”高某。2018年7月至2019年6月间,高某用“萱萱”“小红帽”“孔秀云”等昵称,从网上下载美女头像,用美女视频发朋友圈的方式,骗取13名被害人信任,诈骗1.5万余元。 袁聪 单地灵 胡健华

# 中国医药城二次创业再出发

目标:“中国第一、世界有名”医药健康名城

5月29日,泰州医药高新区召开中国医药城发展大会。会议以“增创发展新优势、二次创业再出发”为主题,专门邀请中国医药城300多位企业家共话发展、共谋未来。

当天,泰州医药高新区发布《中国医药城生物医药产业高质量发展实施方案(2020-2022年)》,附有推进产业化进程、项目招引建设、科技创新体系建设、新药申报体系建设四个三年行动计划,形成了“1+4”的实施体系,明确了中国医药城未来3到5年的奋斗目标和主要举措。

胡安平 刘昊宇 尹有文

今年是国家级泰州医药高新区成立11周年和中国医药城建设的第15个年头,也是“二次创业”的启航之年。

今年全国“两会”期间,史立军在江苏代表团举行的在线专题访谈中说,泰州将以医

药高新区为龙头,建设“中国第一、世界有名”的医药健康名城,为打造自主可控的生物医药产业体系作出泰州贡献。

泰州市委常委、医药高新区党工委书记张小兵表示,泰州医药高新区将围绕市委提出的“一高两强三突出”要求,建设“医药健康名城”核心区、引领区,以高质量发展推动“二次创业”加速启航。

“这个方案,目标清晰、举措详实,是医药高新区开启‘二次创业’新征程的‘说明书’‘操作图’,也是我们未来一个阶段推动高质量发展的发力点、主攻点。”泰州医药高新区党工委书记、管委会主任顾萍说。

据悉,泰州医药高新区将重点围绕“四化三链”的总体思路,构建“4+3+1”特色产业体系,即重点发展生物药、化学药新型制剂、体外诊断试剂及高端医疗器械、中药现代化四大支柱产业,提升发展特医配方食品、医疗装备及新材料、动物保健类药物三大特色产业,大力发展精准健康服务业,以此来增创发展新优势、二次创业再出发。

园区的发展靠企业,企业家是园区建设的主体,是推动经济社会行稳致远的英雄。据了解,当前和今后一段时期,中国医药城将全力打造“多一点”“准一点”“快一点”专业化营商环境品牌。

挂钩服务要永远比其他地区“多一点”。该区承诺:中国医药城对企业需求的“回声”,始终高于企业反映问题困难的“呼声”。

政策支持要永远比其他地区“准一点”。该区承诺:对在中国医药城自主研发、申报注册并承诺落地产业化的企业,将按照研发投入不同阶段给予总计最高1200万元奖励。

审评审批速度要永远比其他地区“快一点”。该区承诺:在中国医药城开办企业最快1个工作日,不动产登记最快2个工作日。待工程建设项目审批制度改革系统上线之后,将按照“864”标准大幅压缩投资项目建设审批时限,即除重大工程建设项目外,从立项取得用地规划许可到竣工验收办理产权登记,最快40个工作日完成,最长不超过80个工作日。

## 画说扬州

为帮助指导辖区幼儿园做好开园复课校园安全防范各项准备工作,进一步提高学校安全防范特别是通信网络诈骗防范的能力,扬州市平山派出所与3所幼儿园联动,在“六一”前夕开展以“小手拉大手·共筑防骗网”为主题的“警+校+家”联合反诈宣传活动,受到了3所幼儿园师生的广泛欢迎。 李昆 曹聪 顾潇 摄影报道

